

Bestyrelsesmøde - Tirsdag d. 25. oktober 2022, kl. 17.30-19:30



Referat

Indkaldte: IGK Bestyrelse 2022 + IGC

Afbud: IGC, Thomas Kruse

Syg: Claus Kærgaard

Mad fra restauranten før mødet

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden er godkendt

2. Godkendelse af seneste referat

Referatet er godkendt

3. Juniorer i Ishøj Golfklub – hvad er fremtiden? (TR)
 - Thomas har afholdt udvalgsmøde, arrangeret efterårs camp og vintertræning
 - Yderligere planer fremlægges under mødet.

Der er pt nogle udfordringer i forhold til træning og nogle problematikker i udvalget. Der bliver arbejdet på en bedre struktur for ungdomsarbejdet kommende golf år.

Der er arrangeret vinter træning for juniorer, som starter den 13/11-2022.

4. Opdatering fra udvalg og KiK

1. Kent opdaterer fra Bane-, regel- og handicapudvalg

Udvalget kunne godt tænke sig at der var flere som blev regelkyndige. Dette er pt på hold da der afventes et nyt regelsæt i januar 2023.

Udvalget ønsker en samlet vejledning på hjemmesiden til golfer, Golfmore, Trackman, Proplanner og Golfboxapp.

Lokal regel E3, oplæg på banen, bliver snart aktiveret

2. Magnus orienterer omkring Breddeudvalget

Stor interesse fra medlemmerne, god stemning

3. Jan opdaterer fra Eliten

Der har været afholdt i afslutning i eliten. Der undersøges, hvorvidt at det giver mening med et senior og et veteranhold i kvalrækken.

Kasper Biel blev åretselite spiller

Claus Jensen er blevet veteran landsholdsspiller.

4. Jan informerer om TU

Der næste møde i TU den 8/11-2023. Afslutningstunering forløb rigtigt fint. Der var stor tilslutning på stor og lille bane.

5. Begynderudvalget (JH)

Intet nyt

6. Claus orienterer om Mjølnerknæjterne

Udsat til næste møde

5. Golfspilleren i Centrum og nyt samarbejdsudvalg (CK/JH)

- JH mangler stadig at invitere. Forslag til dato?

- Medsender kommentarer fra medlemsundersøgelsen – til debat

Betragtninger fra Golfspilleren i Centrum skal tages alvorligt, fokus punkter er restaurant og center.

6. Sæsonen 2023 – debat og fokuspunkter

Udsat til næste møde

7. Økonomi (MK)

- Merete og Jan har møde med IGC/Frogne onsdag d. 26/10 kl. 8:00

- Merete og Jan holder forberedende møde efter bestyrelsesmødet

Økonomien mellem center og klub er i den nye ordning kompliceret.

Men økonomien ser rigtig fin ud, men der skal arbejdes for flere aktiviteter

8. Eventuelt

Snak om DGU regionalmøde i Hillerød d. 1. november. Kent, Jan og Magnus repræsenterer klubben.

Snak om juniorer generelt og tiltag omkring rekruttering